
  

 

 

USUSRET OBRANI 
ZAVRŠNOG RADA 

 

Srednja škola Krapina 
 
 
Generacija maturanata strukovnih programa 2020 
  

Dragi maturanti – učenici strukovnih programa! 
Uskoro završava nastavna godina, a time i vaše obrazovanje u 
našoj školi. Vjerujemo da polako i strpljivo odrađujete sve svoje 
školske obveze i pripremate se za slavlje uspješnog završetka 
srednje škole. Ove godine, neočekivano, završavamo s nastavom 
na sasvim novi način - u virtualnoj učionici. No, ono najvažnije nije 
virtualno, nego stvarno – vaša prijateljstva, radosni susreti koji 
ostaju u sjećanju, znanja i vještine koje nosite sa sobom uz 
vrijednosti koje vas definiraju kao mlade odgovorne osobe koje 
čeka nastavak obrazovanja ili svijet rada.  

Vaša škola je uz vas! 

Podsjećamo da svi učenici u strukovnim programima završnost u 
upisanom obrazovnom programu stječu izradbom i obranom 
završnog rada.  

U skladu s Pravilnikom o izradbi i obrani završnoga rada, 
pozitivno ocijenjen završni rad je uvjet za predaju u urudžbeni 
zapisnik Škole. Obrani može pristupiti učenik  koji je uspješno 
završio zadnju obrazovnu godinu strukovnog obrazovnog 
programa, čiju je Izradbu mentor prihvatio i za nju predložio 
pozitivnu ocjenu. Učenik koji je iz Izradbe ocijenjen ocjenom 
nedovoljan ne može pristupiti Obrani, već se upućuje na ponovnu 
Izradbu s izmijenjenom temom. 
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Školski prosudbeni odbor, uvažavajući novonastale okolnosti u 
kojima rad završavano nastavom na daljinu, donio je zaključke o 
načinu pripreme i realizacije obrane završnog rada u ljetnom 
roku 2020. godine. Izdvajamo: 

 Krajnji rok za predaju završnih radova u urudžbeni 
zapisnik škole za sve  učenike/ce završnih razreda 
četverogodišnjih strukovnih programa i trogodišnji 
strukovni program - 3i razred je  15. svibnja 2020. godine. 
 

 Učenici/ce šalju rad na urudžbeni zapisnik Škole 
elektroničkom poštom isključivo na adresu 
srednja.krapina@skole.hr u pdf formatu najkasnije do 15 
sati 15. svibnja 2020. godine. Potvrdu o primitku  maila 
dobivaju automatski generiranom porukom.  
 

 Završni rad se smatra kompletiranim tek uz priloženu 
Konzultacijsku listu (s minimalno 5 konzultacija) i podatak 
o prihvaćanju završnog rada s pozitivnom ocjenom istog, a 
koja se šalje uz završni rad. 
 

 Obrana završnog rada za učenike/ce četverogodišnjih 
strukovnih programa i trogodišnjeg strukovnog programa 
3i razreda održat će se pred povjerenstvom 1. i 2. lipnja 
2020. godine prema unaprijed definiranom rasporedu. 
 

 Obrana završnog rada realizirat će se korištenjem 
dostupnih alata za video konferencije -  Zoom (4.ct, 4.dt, 
3.i) ili Teams (4.at, 4.bt). 
 

 Upute za pristup alatu  za obranu završnog rada 
učeniku/ci daje mentor/ica  uz poseban naglasak na 
objašnjenje alata za održavanje videokonferencije, upute 
za pristupanje i način na koji se učenik/ca poziva na obranu 
završnog rada u zakazano vrijeme u skladu s prethodnim 
uputama nastavnika zaduženih za pripremu i realizaciju 
virtualne obrane završnog rada. 
 



  

 Prije obrane završnog rada (najkasnije do 29. svibnja) 
organizirat će se   simulacija obrane završnog rada u kojoj 
će sudjelovati članovi Povjerenstva i učenici kako bi se 
otklonili mogući tehnički problemi, ali i pomoglo učenicima 
da budu što sigurniji i ohrabreni za ovaj način rada.            
Ako se zbog tehničkih problema ne uspije održati obrana 
završnog rada, ista će se omogućiti u drugom terminu uz 
prethodni dogovor. 
 

 Raspored obrane završnog rada za pojedine razredne 
odjele bit će objavljen na web stranici Škole najkasnije tri 
dana prije početka Obrane, a svakom će  učeniku/ci osobni 
raspored obrane završnog rada (točno vrijeme prijave u 
odabrani alat za video konferenciju i sam početak obrane) 
priopćiti mentor/ica najkasnije 24 sata prije početka 
Obrane. 
 

 Učenik/ca prezentira završni rad na virtualnoj obrani u 
skladu s uputama mentora/ice, a obrana završnog rada po 
učeniku traje 10 minuta. 
 

 Učenik/ca je s uspjehom izradio i obranio završni rad kada 
je i iz Izradbe i iz Obrane ocijenjen prolaznom ocjenom. 
 

 Povjerenstvo neposredno nakon obrane (prezentacije i 
odgovora na pitanja povjerenstva) predlaže ocjenu obrane 
te opći uspjeh iz izradbe i obrane završnoga rada. 
 

 Prosudbeni odbor na zajedničkoj virtualnoj sjednici  
potvrđuje konačne ocjene završnih radova. 
 

                                                                                                

                                                                                                   

 

                                                                                 SRETNO! 



  

 

 

 

 

 

 

 

Da ne zaboravite… 

   

 

                                                                                                                                 …škola je tu, čeka vas. 
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